

16 МАЯ 1968

от . . . . .

г. Ижевск

Газета №

## ГАСТРОЛИ МЕНЗЕЛИНСКОГО ТЕАТРА

В Доме культуры железнодорожников 17 мая начнутся спектакли Мензелинского татарского государственного драматического театра.

На этот раз театр привозит в Ижевск два новых спектакля. Один из них — мелодрама Бернарда Шоу «Ученик дьявола» («Шайтан шекэрте»). Постановка — главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств ТАССР Муллаяра Мустафина. В спектакле заняты заслуженная артистка РСФСР Н. Зиганшина, заслуженные артисты ТАССР М. Зайнуллин, Н. Гайнетдинова, А. Фасхутдинов, Б. Валеева, артисты Г. Галлямов, Р. Мадреханов, Р. Сабилов, М. Рахматуллина, А. и М. Фаттаховы.

Вторая работа театра — музыкальная драма Х. Сафина «Жыр давам итэ» («Песня продолжается»). Музыка к ней написана композитором М. Имашовым.

Кроме Ижевска, театр покажет свои спектакли в Сарапуле, Воткинске и Можге. Затем он выедет на гастроли в Пермскую область и Башкирскую республику.

**Р. ИШМЕТОВ.**